Vyjadrenie VV ObFZ Prešov k článku Ing. Jozefa Komára s názvom „Taká je realita“ uverejnenom v Prešovskom Večerníku dňa 06.11.2015


Dňa 6.11.2015 uverejnil Prešovský Večerník článok s názvom Taká je realita, ktorého autorom bol Ing. Jozef Komár. Nakoľko s obsahom článku sa nestotožňujeme, VV ObFZ dáva nasledujúce stanovisko.


V úvode článku sa hovorí o kríze na Oblastnom futbalovom zväze. Nevieme však o akej kríze autor článku rozpráva. VV ako aj jednotlivé odborné komisie normálne pracujú a súťaže prebiehajú podľa rozpisu súťaží. Ukončili sme jesennú časť a podľa vyžrebovania už aj prvé jarné kolo a pripravené je predohrať aj druhé jarné kolo. Pripravuje sa športová akcia 14. ročník Vyhlásenia jedenástky roka ObFZ, halové turnaje, turnaj rozhodcov a seminár R a DZ.


Na zasadnutí VV dňa 12.10.2015 Peter Mriglot oznámil, že odstupuje z postu predsedu zväzu, čo následne potvrdil aj písomne doručením listu adresovaného Konferencii ObFZ Prešov, že sa vzdáva funkcie podľa čl. 30, bod 6, písmena a) Stanov ObFZ Prešov. VV nemá problém aby sa k dôvodom odstúpenia z postu predsedu zväzu vyjadril aj pán Peter Mriglot a následne by sa VV k tomu vyjadril.


V článku pán Komár opisuje rozdielnu doplňujúcu voľbu do VV. Vo svojom stanovisku uvádza nejasnosť volieb za okres Sabinov a okres Prešov. Pri doplňujúcej voľbe dňa 27.5.2013 sa použili staré stanovy a v nich sa nikde nehovorí o spôsobe volieb. Avšak v čl. 18 Rokovanie Rady v bode 3 sa hovorí: O spôsobe hlasovania rozhodne Rada. Na zasadnutí Rada rozhodla o spôsobe hlasovania t.j. hlasovať budú všetci členovia Rady k čomu nikto nenamietal. Podľa nových stanov, ktoré boli zaregistrované na Ministerstve vnútra dňa 20.9.2013 sa už konkrétne píše o spôsobe hlasovania t.j. Prešov ako aj Sabinov volia samostatne. Z tohto dôvodu na poslednom zasadnutí riadnej konferencie volili na uvoľnené miesto vo VV za okres Sabinov samostatne členovia konferencie za Sabinov. Nové stanovy ObFZ si poverený predseda, VV a ani sekretár nevymysleli podľa seba ako to uvádza pán Komár. Nové stanovy museli byť spracované podľa Stanov SFZ a VsFZ ale len niektoré články mohli byť prispôsobené našim špecifikám. Takto museli postupovať všetky Oblastné futbalové zväzy na Slovensku. Tieto stanovy boli pred schválením na stránke ObFZ a každý sa mohol vyjadriť a pripomienkovať ich. Konečnú verziu nakoniec udobril aj SFZ. Z tohto dôvodu môžeme len konštatovať, že platné stanovy zo strany pána Komára neboli dôkladne naštudované.


Zasadnutie riadnej konferencie na 23.10.2015 s programom, kde sa mal okrem iného voliť aj nový predseda nezvolal poverený predseda, ale celý VV na základe platných stanov. VV navrhol na uvoľnený post ako kandidáta Miroslava Benka. Výsledky volieb vyhlasovala Volebná komisia a nie poverený predseda. To že boli predčasné ukončené a za predsedu bol vyhlásený pán Laskovský je pravda. Voľby dopadli takto: 10 za Laskovského, 8 za Benka a 2 hlasovacie lístky boli neplatné. Malo nasledovať druhé kolo. V stanovách aj vo volebnom poriadku sa píše o nadpolovičnej väčšine t.j. z počtu delegátov čo znamená, že mal mať najmenej 11 hlasov na zvolenie a nie z počtu platných hlasov. Chyba sa stala a treba ju napraviť. Čaká sa na oficiálne vyjadrenie volebnej komisie, vyjadrenie revíznej komisie a stanoviska nadriadeného orgánu. Následne sa stanoví ďalší postup. Na zasadnutí konferencie pán Komár nebol, tak nevieme prečo prekrúca fakty a skutočnosti.


V článku pán Komár opisuje, že poverený predseda bol stále len kritikom.

Že bol kritikom je pravda, ale hlavne kritikom postupov ŠTK, ktorú viedol v tom čase pán Komár. Jeho povýšenecké správanie voči FK, neustále udeľovanie pokút za banálne veci a viackrát neodborné rozhodnutia ŠTK viedli FK k sťažnostiam na jeho adresu. Členovia VV (okrem predsedu Mriglota) ho niekoľkokrát na zasadnutí VV žiadali, aby riešili žiadosti v prospech klubov a nie robiť im prekážky ako sa to nedá urobiť. Rozhodnúť o uvoľnení uzatvoreného štadióna bez toho, aby sa tam niekto išiel pozrieť či boli odstránené nedostatky je na zamyslenie. Jedným z jeho nepochopiteľných žiadostí bolo aj to, že chcel zatvoriť sekretariát počas zasadnutia ŠTK. Počas celej existencie zväzu mali funkcionári FK dvere otvorené a vždy bola stránka vybavená. Nebol nikdy žiaden problém či už bol predseda Čelovský, alebo teraz Lacko. Veď keď príde funkcionár z hociktorého klubu na zväz tak ho predsa nepošleme domov, aby prišiel inokedy. To mu samozrejme VV neschválil. Chceme pripomenúť pánovi Komárovi, že nemal vôbec záujem o vytvorenie súťaže mladších žiakov a kde sa dalo tam len kládol prekážky. Takže brzdou v tomto prípade určite nebol poverený predseda, ktorý naopak vytvorenie súťaže mladších žiakov podporil. A práve za jeho pôsobenia sa v našich súťažiach zaviedol ISSF a tak sme patrili medzi prvé zväzy na Slovensku. Takže svoje „ihrisko“ si vytváral práve pán Komár na čo aj doplatil, keď ho VV odvolal.  Nakoľko sa pán Komár stále cíti, že ešte jeho čas príde, tak podal odvolanie. Jeho odvolanie prišlo v čase, keď predsedom zväzu bol ešte Peter Mriglot. 
K argumentom k ďalšiemu členovi VV ktorého v článku opisuje pán Komár uvádzame, že o jeho probléme sme sa dozvedeli na zasadnutí VV dňa 10.8.2015, kedy bol na zasadnutí predložený list od anonymného adresáta opisujúci menovaného. Na tomto zasadnutí sa predseda tváril, že o ničom nevie a že je to pre neho novinka.Týmto dňom členovi VV podľa stanov ObFZ čl.30 odsek 6, písmeno e) zanikol mandát. K tomu by sme ešte uviedli, že predseda ObFZ pán Mriglot dňa 6.7.2015 komunikoval emailom s legislatívno-právnym oddelením SFZ od ktorého si vyžiadal odborné stanovisko. Pritom členovia VV o tomto jeho kroku neboli informovaní a podľa čl. 47 stanov Právomoci predsedu odst. 5 je jasne uvedené, že predseda je povinný vopred prerokovať svoje rozhodnutia o zásadných otázkach vo výkonnom výbore. Menovaný člen VV o svojom probléme mal informovať VV v apríli 2014, kedy sa to stalo. Čiže nie je pravda, že to bolo pred dvoma rokmi ako uvádza pán Komár.


K vyjadreniam pána Komára k členovi VV pána Onofreja uvádzame, že nie je pravda, že pán Onofrej mal ambície stať sa predsedom ObFZ, ale opak je pravdou, že práve pán Komár v roku 2002 kandidoval na post predsedu ObFZ, kde vo voľbách neuspel. K ďalšiemu obsahu je ťažké sa vyjadriť nakoľko píše nejasné a nekonkrétne argumenty, ktoré pre nás nemajú zmysel a sú v hádankách.
Toho času pán Onofrej zastupuje klub ŠaZZ Trnkov. Na zasadnutiach VV pán Onofrej vždy podporil návrhy, ktoré boli v prospech klubov a ObFZ, ale taktiež nesúhlasil s niektorými návrhmi bývalého predsedu ŠTK pána Komára, ktoré boli mierené proti klubom.

K argumentu pána Komára, že s kandidátmi na predsedu ObFZ Prešov pánom Benkom a pánom Laskovským hrajú špinavú hru ľudia, ktorí by mali mať stanovy v malíčku uvádzame, že podľa čl. 8 odsek 6 výklad stanov alebo iného predpisu ObFZ podáva VV. Aj napriek tomu došlo k neúmyselnej chybe pri doplňujúcej voľbe predsedu ObFZ dňa 23.10.2015 a predčasnému vyhláseniu víťaza volieb po prvom kole a v dannom momente neuvedomeniu si výkladu stanov členmi VV ObFZ, členmi volebnej komisie, predsedu revíznej komisie, členov riadnej konferencie a ani samých kandidátov na predsedu ObFZ Prešov. Za túto chybu sa ospravedlňujeme a po zaujatí stanoviska volebnou komisiou, revíznou komisiou a nadriadeného orgánu bude stanovený ďalší postup, aby bolo prijaté rozhodnutie v súlade so Stanovami ObFZ Prešov a platnou legislatívou. 

Vyjadrenie pána Komára, že v kluboch pracujú jednoduchí ľudia popri zamestnaní, uvádzame, že členovia VV ObFZ taktiež vykonávajú činnosť v tomto orgáne popri zamestnaní, bez nároku na odmenu, kde je to pre nich funkcionárska práca naviac, lebo aj oni sú zastupcami FK, kde sa tiež boria s finančnými a existenčnými problémami, aby futbal v týchto kluboch fungoval, ale aj napriek tomu sa snažia vykonávať svoju prácu podľa najlepšieho svedomia a vedomia preto, že vo voľbách dostali mandát od jednotlivých zástupcov klubov. 
ObFZ má svoje zastúpenie aj vo vyšších futbalových štruktúrach, keď Marián Ružbarský je členom VV SFZ a zároveň predsedom KR SFZ, Jozef Križalkovič je podpredsedom VsFZ Košice, Miroslav Jurášek je podpredsedom KR VsFZ. Máme zastúpenie v ďalších odborných komisiách VsFZ ako KR, ŠTK, DK a ReK. V súťažiach SFZ máme na nominačných listinách 4 rozhodcov a 4 delegátov. Z toho rozhodca Miroslav Benko a delegát Marián Ružbarský sú na listine UEFA. Na nominačných listinách VsFZ máme 42 rozhodcov (v 3.lige 8 R, v 4.lige 7 R a v 5.lige 27 R) a 12 delegátov (v 3.lige 3 DZ, v 4.lige 3 DZ a v 5.lige 6 DZ). V súťažiach ObFZ máme 79 R a 14 DZ. 
 Hlavným dôvodom nášho stanoviska bolo podať verejnosti pravdivé skutočnosti, ktoré boli v článku pána Komára z nášho pohľadu opísané nepravdivo. Sme presvedčení, že zväz riadne funguje aj napriek tomu, že nastal problém pri doplňujúcej voľbe predsedu ObFZ, bude tento problém v najbližšom čase vyriešený v súlade so stanovami ObFZ a potvrdíme futbalovej verejnosti, že značka ObFZ má naďalej svoju kvalitu.

Členovia VV: Pavol Šuhaj, Rudolf Hudák, Ján Onofrej
Sekretár: Martin Klovanič
